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         2020. GADA DAUGAVPILS NOVADA jaunatnes
 ZIEMAS SPORTA SPĒLES
                   NOLIKUMS

1. MĒRĶIS UN UZDEVUMI 

Veicināt novada jauniešu sadarbību izmantojot sporta aktivitātes. Noteikt individuālos uzvarētājus un veiksmīgākās komandas.
2. LAIKS UN VIETA

Novada jaunatnes ziemas sporta spēles notiks 2020.gada 29.februārī Špoģu vidusskolas sporta zālē un laukumā. Komandas ierašanās un dalībnieku reģistrācija notiks līdz plkst. 10.00 Špoģu vidusskolas telpā. Atklāšanas parāde plkst. 10.30. 
3. VADĪBA

Novada jaunatnes ziemas sporta spēles rīko Daugavpils novada domes Izglītības pārvalde un Sporta nodaļa, sadarbībā ar biedrību BK “Grozs”. Sacensību galvenais tiesnesis – Gunārs Kucins, sacensību galvenā sekretāre – Olesja Ņikitina. 
4. DALĪBNIEKI
Novada jaunatnes ziemas sporta spēlēs piedalās Daugavpils novada pagastu jaunatnes komandas. Par to komplektēšanu atbild pagasta pārvaldes vadītājs(a) un  pagasta jaunatnes (sporta) darbinieks. Komandas sastāvā ir 6 - 8 dalībnieki vecumā no 15 - 25 gadiem. Komandas sastāvā ir jābūt vismaz 3 jaunietēm.
5. PROGRAMMĀ: Sacensības notiks 9  sporta veidos.

Individuālie veidi
1. Loka šaušana jauniešiem un jaunietēm.  No komandas piedalās 2 jaunieši un 2 jaunietes.
2. Florbola metieni vārtos jauniešiem un jaunietēm (1 + 5) metieni. No komandas piedalās 2 jaunieši un 2 jaunietes.
3. Braukšana ar divriteni. No komandas piedalās 2 jaunieši un 2 jaunietes.
4.  Disciplīna komandu atbildīgām personām.
Komandu veidi 
1. Frisbija metieni uz laiku, komandā 2 jaunieši +2 jaunietes.
2. Basketbola metieni uz laiku, komandā 5 cilvēki, vismaz 2 jaunietes.
3. Lēcieni ar lecamauklu. Komandā 5 cilvēki. 

4. “Bumbiņas” - komandas sastāvā 5 cilvēki (vismaz 2 meitenes).
5. Komandu stafete. Piedalās 6 dalībnieki (3 jaunietes  + 3 jaunieši).
ATKARĪBĀ NO LAIKA APSTĀKĻIEM SPORTA SPĒĻU PROGRAMMA UN VAR TIKT MAINĪTA.
6. VĒRTĒŠANA

Kopvērtējumā komandu uzvarētāju noteiks pēc 9 sporta veidos komandu augstāk izcīnītās vietu summas, saņemot katrā sporta veidā par 1. vietu- 1 punkts, par 2. vietu – 2 punktus, par 3.vietu - 3 punktus un t.t. Individuālajos sporta veidos komandas vietu nosaka pēc visu dalībnieku rezultātu summas. Ja kādā sporta veidā dalībnieks vai komanda nestartē, komanda saņem pēdējo vietu + 1 punkts.
Vienādu punktu skaita gadījumā, augstāko vietu izcīna komanda, kura ieguvusi vairāk augstākās vietas atsevišķos sacensību veidos.
7. APBALVOŠANA
 Individuālajos sporta veidos, katrā sacensību veidā 1., 2. un 3. vietu ieguvējus apbalvos ar medaļām. Komandu veidos 1. vietas ieguvējas komandas apbalvos ar piemiņas kausiem, dalībniekus ar medaļām, 2.un 3. vietas ieguvējas komandas dalībniekus apbalvos ar medaļām. 

 Kopvērtējumā 1.- 3. vietas ieguvējas komandas  apbalvos ar piemiņas kausiem.
8. DALĪBNIEKU UZŅEMŠANA
Par piedalīšanos sacensībās jāpaziņo novada domes Izglītības pārvaldes jaunatnes lietu speciālistei,sūtot pieteikumu uz e-pastu olesja.nikitina@dnd.lv , līdz šī gada 24. februārim. 

Sporta spēļu sarīkošanas izdevumus sedz organizatori. Transporta  un ēdināšanas   izdevumus apmaksā komandējošā organizācija - pagasta  pārvalde.  Delegācijas kopējo pieteikumu (pielikums Nr.1) ar visu dalībnieku parakstiem un apliecinājumiem, ka  dalībnieki paši atbild par savu veselības stāvokli un sagatavotību, komandas iesniedz pie reģistrācijas, sporta spēļu sekretariātā sacensību dienā līdz plkst. 10:00. 
Visiem dalībniekiem ir jābūt līdzī maiņas apģērbam un apaviem.
Dalībniekiem, kuri nav sasnieguši 18 gadu vecumu obligāti jābūt līdzi ārsta izziņai par to, ka viņiem drīkst piedalīties sacensībās. 
